

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报  
国内统一刊号：CN37-0038  
网址：<http://www.632news.com>

\* 今天夜间到明天白天全市天气多云间晴，南风2~3级，气温21~31℃。（枣庄市气象台昨日17时发布） 邮箱：[zrrbxwb@126.com](mailto:zrrbxwb@126.com)

2014年6月24日 星期二

农历甲午年五月廿七 第11189期 今日八版 滕州区域十二版

A版

## 习近平就加快发展职业教育作出重要指示 更好支持和帮助职业教育发展 为实现“两个一百年”奋斗目标提供人才保障

李克强会见全国职业教育工作会议代表并发表讲话

据新华社北京6月23日电（记者 吴晶 刘亦湛）全国职业教育工作会议23至24日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平就加快发展职业教育发展作出重要指示。他强调，职业教育是国民教育体系和人力资源开发的重要组成部分，是广大青年打开通往成功成才大门的重要途径，肩负着培养多样化人才、传承技术技能、促进就业创业的重要职责，必须高度重视、加快发展。

习近平指出，要树立正确人才观，培育和践行社会主义核心价值观，着力提高人才培养质量，弘扬劳动光荣、技能

宝贵、创造伟大的时代风尚，营造人皆可成才、人人尽展其才的良好环境，努力培养数以亿计的高素质劳动者和技术技能人才。要牢牢把握服务发展、促进就业的办学方向，深化体制机制改革，创新各层次各类型职业教育模式，坚持产教融合、校企合作，坚持工学结合、知行合一，引导社会各界特别是行业企业积极支持职业教育，努力建设中国特色职业教育体系。要加大对农村地区、民族地区、贫困地区职业教育支持力度，努力让每个人都有人生出彩的机会。

习近平要求各级党委和政府要把加快发展现代职业教育

摆在更加突出的位置，更好支持和帮助职业教育发展，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供坚实人才保障。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强在会前接见与会全体代表并讲话，强调要加快培养高素质劳动者和技能人才，为推动经济发展和保持比较充分就业提供支撑。

李克强向全国职业教育工作者和关心支持职业教育发展的各界人士表示感谢。他说，改革开放以来，我国职业教育取得长足发展，培养了大规模的技能人才，为

经济发展、促进就业和改善民生作出了不可替代的贡献。

李克强强调，职业教育大有可为，也应当大有作为。要把提高职业技能和培养职业精神高度融合，不仅要围绕技术进步、生产方式变革、社会公共服务要求和扶贫攻坚需要，培养大批怀有一技之长的劳动者，而且要让受教育者牢固树立敬业守信、精益求精等职业精神，让千千万万拥有较强动手和服务能力的人才进入劳动大军，使“中国制造”更多走向“优质制造”、“精品制造”，使中国服务塑造新优势、迈上新台阶。

李克强要求，要用改革的办法把职业教育办好做大。统筹发挥好政府和市场作用，既要加大政府支持，又要通过政府购买服务等方式，更多促进社会力量参与，形成多元化的职业教育发展格局。要走校企结合、产教融合、突出实战和应用的办学路子，依托企业、贴近需求，建设和加强教学实训基地，打造具有鲜明职教特点、教练型的师资队伍。各级党委和政府要采取各种措施，关心和帮助职业教育工作者，推动社会各方形成合力，让现代职业教育助推经济社会取得更大更好发展。

今年5月7006人因违反中央八项规定精神受到处理

据新华社北京6月23日电 中央纪委监察部网站23日发布的数据显示，今年5月全国共查处违反中央八项规定精神问题4979起，7006人受到处理，1998人受到党纪政纪处分。

截至5月底，全国共查处违反中央八项规定精神问题41880起，54862人受到处理，14050人受到党纪政纪处分。为掌握全国贯彻落实中央八项规定精神情况，中央纪委在31个省（区、市）和新疆生产建设兵团、59个中央和国家机关建立了落实八项规定精神情况月报制度。

汽柴油价格24日起每吨分别上涨165元和160元

据新华社北京6月23日电（记者 安蓓 赵超）国家发展改革委23日发出通知，决定将汽、柴油价格每吨分别提高165元和160元，测算到零售价格90号汽油和0号柴油（全国平均）每升分别提高0.12元和0.14元，调价执行时间为6月23日24时。

新疆一个月打掉32个暴力恐怖团伙公开宣判315人

据新华社乌鲁木齐6月23日电（记者 曹志恒 白志强）记者23日从新疆维吾尔自治区新闻办举行的发布会上获悉，自5月23日启动严厉打击暴恐活动专项行动以来，新疆共打掉32个暴力恐怖团伙，抓获380余名犯罪嫌疑人，公开宣判315人。

新疆公安厅副厅长王谦榕介绍，一个月来，全疆公安机关共打掉暴力恐怖团伙32个，抓获暴恐团伙犯罪嫌疑人380余名，抓获涉暴涉恐逃犯65人，查缴爆炸装置264枚、制爆原料3.15吨、各类管制器具357把。其间，新疆公安机关先后有6名民警在战斗中英勇牺牲或劳累殉职。

2014青岛国际缝制设备、面料纱线、纺机及印花工业、皮革鞋机鞋材展览会  
6月27-29日  
青岛国际会展中心  
0532-85011486  
(凭报纸, 送会刊)

中国移动  
China Mobile

## 流量土豪第二期开奖公告

枣庄移动“流量土豪大抽奖”第二期开奖了，请收到短信的客户及时到相应营业厅领取您的奖品。

恭喜以下客户赢得高档智能手机一部：

182\*\*\*\*906 135\*\*\*\*219 183\*\*\*\*477 138\*\*\*\*503 152\*\*\*\*212  
135\*\*\*\*829 135\*\*\*\*398 150\*\*\*\*540 134\*\*\*\*204 182\*\*\*\*804  
152\*\*\*\*093 184\*\*\*\*582 136\*\*\*\*884 158\*\*\*\*940 150\*\*\*\*203  
151\*\*\*\*577

各区县领奖地址和联系电话：

山亭府前路营业厅18806324469 / 薛城光明西路营业厅18806324439

滕州善国中路营业厅（清河东首建行旁）13563257447 / 郯城中兴路营业厅18806324433

台儿庄运河大道营业厅18806324483 / 市中君山路营业厅（三角花园之讯手机卖场内）18806324404

发送短信6301或KTYYJYH开夜间优惠5元包3G  
发送短信6301或KTYYJYH开夜间优惠10元包5G



www.10086.cn 10086

## 深入查摆深刻剖析 努力提升作风建设水平

张术平主持召开市政府党组会议

本报讯 6月23日上午，市政府党组会议召开，专题研究《枣庄市人民政府党组对照检查材料（讨论稿）》修改完善工作，端正态度、实事求是，深入查摆问题，深刻剖析原因，明确整改方向和措施，确保教育实践活动取得实实在在的效果。

就市政府党组班子对照检查材料的修改完善，张术平提出三点要求：一要做好吸收。要认真梳理吸纳各位党组成员成员的意见建议，进一步做好材料的修改完善，确保数字准确、文字精炼、查摆到位。

二要做好认领。每一位党组成员联系各自思想和工作实际，围绕《对照检查材料（讨论稿）》，实事求是、有针对性地作了发言，提出了进一步修改完善的意见和建议。

张术平对大家的发言给予充分肯定。他指出，认真撰写市政府党组班子对照检查材料，是党的群众路线教育实践活动中一个重要环节，是开好专题民主生活会的前提和基础，是

（记者 崔累果）

## 搭建平台 优化服务 争取资金 台儿庄加速培育中小企业发展

台儿庄讯 近年来，台儿庄区积极搭建平台，优化服务环境，争取上级政策资金，开展技术创新和品牌建设，加速培育中小企业发展壮大。

台儿庄区帮助企业争取上级政策资金，为中小企业发展“添柴加薪”。今年以来，为枣庄市吴申纸业有限公司等11家企业争取市级过桥还贷资金5850万元，为超越玉米淀粉等12家中小微型企业上报了2014年国家级中小企业专项扶持资金储备项目数据，山东神州翔宇科技集团有限公司则通过初选列为2014年国家级中小企业发展专项资金项目使用计划。

为加快中小企业科技创新步伐，该区大力开展技术创新和品牌建设。通过认真

（张国花 高欣）



向日葵花开争艳

6月23日，摄影爱好者在陶庄镇龙润生态蔬菜园拍摄向日葵。近年来，薛城区陶庄镇积极打造农业观光特色镇，依托现有的开心农场优势，引进绿色环保的农业龙头企业入住，种植当地稀有的向日葵、有机黑豆、紫薯等农作物，吸引众多游客慕名前来观赏采摘。

（记者 张晶 摄）

## 我市首家健康教育基地正式启用

本报讯 6月20日，我市首家健康教育基地在市疾病预防控制中心揭牌，并正式启用。这是全省首个依托市级疾控中心建立的健康教育基地。

该基地2013年初开始启动，经考察论证、方案设计、建设施工等阶段，于当年底一

期工程基本建成。基地占地面积500余平方米，由健康教育长廊、健康教育馆、健康教育大课堂、室外运动健身区和网上健康教育园五部分组成。基

地核心区域是健康教育馆。展

馆力求突出科学性、实用性、趣味性、互动性，以声像、图

文、实物模型的形式，配合先

进的电子科技手段，为广大市

民打造一个学习健康知识、培

养健康行为的平台。

基地现面向社会接受预约

服务，每周三、周五开放，团

体参观须提前两天预约。枣庄

市网上健康教育园长期开放，

欢迎公众访问，网址是：

<http://zzjjy.sdzccdc.com/>。

基地今后将逐步增设一些互动性、参与性强的板块和设施，提高观众参与性和趣味性，更好发挥基地“主阵地”作用；通过电视台、报纸、网站等媒体加大宣传力度，大力推荐基地；通过主动预约，邀请机关干部、社区居民、学生等来基地，不断提高基地利用率。

（李可 赵海彬）



绿孔雀提醒您：  
廉洁自律，以身作则，  
恪尽职守，励精图治。

## 件件实事惠民生 ——市中区西王庄乡党的群众路线教育实践活动纪实

本报记者 王立雪

麦收期间，记者到市中区西王庄乡采访，看到田间地头一片忙碌，农民在收麦子、播种，乡、村干部在宣传秸秆禁烧、麦田防火，指导农民收获、播种。乡长孙中立告诉记者：“乡、村干部包村、包地块，严防死守，加班加点，确保防火工作万无一失。”

“党的群众路线教育实践活动中，我们扎实做好学习、调研、查摆问题、落实整改等各项工作。坚持开门搞活动，开展了以‘认人认门、交心交友’为主要内容的民情走访调研活动。目前，联系访问群众2300多人次，征求意见建议60多条，全部建立台账案。”孙中立介绍说。

在活动中，该乡坚持立说立行立改，在解决问题上下功夫。

“有了这座新桥，再也不怕涨水，我们出门更方便多了。”西大庄村村民指着新

修建的便民桥高兴地说。这座桥始建于上世纪60年代，因年久失修，桥身岌岌可危，每到雨季桥经常被淹。群众路线教育活动中，该村赶在三夏农忙到来前积极谋划修桥，投资近4万元修建完成加宽到6米的新桥。

为切实解决百姓关注的热点、难点问题，该乡不断提升群众满意度，强化惠民工程建设。目前，驻地绿化工程、中心幼儿园省级规范化达标、城乡环卫一体化完

善实施、小农水工程等5件实事已完成，人工湿地等正在建设中。

随着越来越多的家用电器涌入普通家庭，余粮店、黄楼村“低电压”问题却成了拦路虎。鉴于此，两村通过多方争取，得到上级供电部门的支持，积极做好协调配合工作，实施了线路整改工程，彻底解决了两个村用电问题。

在教育实践活动中，他们按照两手抓、两不误、两

残疾人活动，积极为残疾人办实事。在乡、村的积极努力下，区人民医院为该村8名家庭困难的白内障患者免费进行治疗，让他们得以重见光明。

为提高土地利用率、产出率，今年以来，赵庄村两委把丹参种植作为促民增收的特色产业，鼓励、引导村民在该村核桃种植基地发展丹参种植，拓宽村民致富渠道。目前，该村累计种植丹参50余亩，预计今年10月即可喜获丰收。

